

## Акция «Чистое поколение-2025»



В рамках оперативно-профилактической операции «Чистое поколение-2025», в нашей школе классными руководителями 5-9 классов были проведены классные часы "Наркотики - оружие самоуничтожения", «Вместе против наркотиков!». «Мы за чистое поколение!». Был организован круглый

стол, где обсуждали вопросы сохранения здоровья и безопасности молодого поколения. Активисты Движения Первых распространяли среди учащихся листовки, пропагандирующие здоровый образ жизни. Работа по профилактике вредных привычек с подрастающим поколением в нашей школе ведется на постоянной основе. Мы надеемся, что подобные мероприятия позволят подросткам сделать правильный выбор в жизни, отказаться от вредных привычек и активно добиваться поставленных целей.







ВСЕРОССИЙСКАЯ МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМПЛЕКСНАЯ  
ОПЕРАТИВНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ

## "ЧИСТОЕ ПОКОЛЕНИЕ- 2025"



Флорисовна провела с учащимися МОБУ СОШ д.Уразаево беседу-размышление на тему «Вредные привычки».

В ходе встречи были рассмотрены следующие важные темы:

- \* Влияние вредных привычек на здоровье подростков
- \* Последствия употребления алкоголя и курения
- \* Важность регулярных медицинских осмотров
- \* Основы здорового образа жизни
- \* Методы профилактики заболеваний

Участники беседы узнали о пагубном влиянии наркотических средств на организм человека. Лиана Флорисовна рассказала о том, как наркотики

С 12 по 21 ноября по всей России проходит масштабная оперативно - профилактическая операция «Чистое поколение - 2025». Это важнейшая инициатива, главная цель которой — защита наших детей и молодежи от разрушительного влияния наркотиков.

В рамках акции фельдшер ФАП Юсупова Лиана

разрушают здоровье, вызывают зависимость и могут привести к необратимым последствиям. Подросткам были представлены факты и статистика, подтверждающие серьёзность проблемы.

Кроме того, в ходе беседы была затронута тема уголовной ответственности за хранение и сбыт наркотических веществ. Особое внимание было уделено вопросам личной ответственности за своё здоровье и формированию правильных жизненных установок. Учащиеся активно участвовали в диалоге, задавали интересующие их вопросы и получали профессиональные ответы от специалиста.

Надеемся, что такие встречи помогут нашим ученикам сделать правильный выбор в пользу здоровой и счастливой жизни.

Будущее – за здоровым поколением!

#МОБУСОШдУразаево#Чистое поколение 2025#Движение Первых#Мы выбираем ЗОЖ







В рамках оперативно-профилактической операции «Чистое поколение - 2025» учащиеся 5 класса МОБУ СОШ д.Уразаево приняли активное участие в конкурсе рисунков на тему «Мы против наркотиков». Ученики продемонстрировали высокий уровень творчества и ответственности, отражая своё отношение к проблеме наркомании через художественное искусство. Каждый рисунок содержал призыв к сознательному выбору и уважению собственного здоровья. Эти рисунки – доказательство того, что наши дети понимают и ценят заботу о своем здоровье. Таким образом, мероприятие стало ярким примером позитивного отношения к здоровью среди подрастающего поколения



